



## 打头阵 勇争先 走在前 作示范

认真学习贯彻习近平总书记参加江苏代表团审议时重要讲话精神

市委召开激励干部担当作为工作座谈会

# 用清正风气滋养担当精神 靠制度保障激发干事活力

周斌主持并讲话

本报讯 (记者 韩宝贵 殷俊杰) 5月28日,市委召开激励干部担当作为工作座谈会。市委书记周斌主持并讲话,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于激励干部担当作为的重要论述,贯彻落实省委十四届九次全会部署要求,用清正风气滋养担当精神,靠制度保障激发干事活力,心无旁骛干事创业,放开手脚谋发展,为奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章凝聚强大合力。

座谈会上,市委组织部、市纪委监委汇报有关情况,滨海县、市人社

局、黄海金控集团、建湖高新区、阜宁县郭墅镇负责同志先后发言,大家谈做法、说建议,共同探讨切实可行的思路举措。周斌在讲话中肯定全市激励干部担当作为工作成效。他指出,抓干部担当作为,就是抓发展主动权,就是为盐城的明天打基础、谋出路。要在服务大局中把握担当作为为内涵要义,传承发扬不怕困难、不畏艰险,勇于斗争、敢于胜利的精神,始终保持干事创业的精神状态,通过推动盐城高质量发展,努力为全省勇挑大梁多作贡献。

周斌强调,要在供需匹配中健全激励体系,把干部的“急难愁盼”作为政策设计的“坐标系”,让激励措施始终与干部的职业发展同向同行。强化正向激励,旗帜鲜明把担当的导向树起来,选拔任用看实绩、重一线,考核评价动真格、重公认,个性化培养干部成长,推动干部在实战中经风雨、壮筋骨。做实容错澄清,以更高标准推进容错纠错,大力开展澄清查证,用更多暖心举措实施教育帮扶。坚持严管厚爱,以小切口将组织关怀融入干部思想、工作、生活的全流程,

织牢织密监督网络,常抓不懈为基层减负,让党员干部心无旁骛担当作为、真抓实干。

周斌指出,要在协同联动中构建担当磁场,强化统筹调度与跟踪问效,总结推广好经验好做法,着力构建市县上下贯通、部门横向联动、内部协同发力的工作格局。市委将一如既往地支持各地各部门单位在激励干部担当作为中先行先试、创新突破,推动形成“比学赶超、争先创优”的火热氛围。

市领导黄华、薛盛堂、钟卫华等出席。

本报讯 (记者 王叶州)5月28日,市委书记周斌到市级层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,认真落实党中央决策部署和省委十四届九次全会要求,一体推进学查改,动真碰硬整改,精准开展指导督导,推动学习教育走深走实、见行见效,为盐城现代化建设提供有力保障。

在市级层面学习教育工作专班各工作组,周斌看望工作人员,了解工作开展情况,叮嘱大家要切实增强责任感使命感,把深化学习领会、推动集中整治、有序开展督导等工作抓紧抓实抓到位。

调研中,周斌主持召开座谈会,听取专班工作情况汇报。在充分肯定前期工作成效后,周斌指出,开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是今年党建工作的重点任务,要一体推进学查改,确保学习有质量、查有力度、改有成效。政治站位要再提高,通过中心组学习、“三会一课”、领导干部讲党课等形式,加强经常性学习和警示教育,督促党员干部常学常新、知行合一,推动学习教育走深走实。推进力度要再加强,注重征求群众意见,全面深入查摆问题,对问题实行销号管理、动态更新,统筹推进立行立改与建章立制,推动整改整治见行见效。

周斌强调,市级层面学习教育工作专班工作责任要再压实,做到统筹联系到位、调度指导到位、质效把控到位,推动各项部署落地落细,以优良作风推动全市学习教育取得良好效果。

市领导黄华、薛盛堂、钟卫华参加。

## 推动学习教育走深走实见行见效

周斌到市级层面学习教育工作专班调研时强调

## 市政协九届四十六次主席会议召开

羊维达主持并讲话

本报讯 (记者 曾浩然)5月28日,市政协九届四十六次主席会议召开,认真学习习近平总书记关于交通强国的重要论述,落实市委、市政府相关部署,围绕“着力提升盐城港能级,打造长三角河海联动示范区”协商建言。市政协党组书记、主席羊维达主持并讲话。市委常委、副市长王连春到会通报情况、听取意见。市政协党组成员、副主席潘道津,副主席李东成、丁成、汤冬青、张乃文、黄正桂出席。

会议建议,进一步凝聚思想共识,以认识深化推动工作加力;进

一步强化规划引领,加快推进盐城港总体规划修订工作,主动与上位规划对接衔接,以更高定位建设和发展盐城港;进一步夯实基础设施,提升港航道等级,加强港口码头建设,完善集疏运体系,增强盐城港发展能级;进一步做好“联”的文章,拓展与国内主要枢纽港口和沿淮城市内河港口合作,开辟淮河流域航线,推进多式联运,促进物流降本提质,打造河海联动示范区;进一步增强工作合力,加大资源整合、政策支持等力度,推动盐城港高质量发展。

## 全力推动农业社会化服务体系建设

吴炜到亭湖区射阳县调研

本报讯 (记者 孙欣)5月28日,市委副书记吴炜到亭湖区、射阳县调研农业综合服务中心及宜居宜业和美乡村建设情况。

来到射阳县特庸镇王村党群服务中心、树东家庭农场,吴炜了解农业综合服务中心项目建设、辐射范围、服务收益等情况,听取相关负责人对建设服务中心所涉及的装备配置、管理运行、作业服务等方面的意见建议。他指出,要充分发挥区域农业综合服务中心作用,因地制宜规划布局,融合农技农事发展,满足农户多样化需求,聚焦产前

产中产后服务、农情监测应急调度、农业智能化管理等重要环节展开服务,有效推动现代农业高质量发展。

走进射阳县特庸镇王村党群服务中心、蚕桑文化园、智能蚕房等现场,吴炜察看人居环境现状和产业发展活力。他指出,建设宜居宜业和美乡村,要坚持以人民为中心的发展思想,加强规划引领,完善基础设施,提升公共服务水平,积极探索产业链延伸路径,以系统思维做大特色产业,为乡村产业振兴注入新动能,切实增强村民的获得感、幸福感。

## 外贸服装厂“缝”内销新图景

稳就业 稳市场 稳预期

□记者 蔡冰清

5月13日一大早,孙青到办公室打开电脑就收到很多邮件,她松了一口气,“起码有一半的客户重新和我们联系了。”孙青是盐城艾瑞服饰有限公司业务经理,之前艾瑞服饰有90%的订

单来自美国。

当天下午,就有美国客户的QC

(质量控制人员)来到工厂验货。“这

是一批童装睡衣,QC验完就发货,14

号就要到码头。”孙青估计,“在客户

的要求下,之前一些暂停的订单准备

发货,最近我们陆续要出二三十个集

装箱的货。”  
艾瑞服饰成立于2000年,从2009年搬到新厂之后开始做外贸童装,直接对接国外客户,接一手订单,“我们做传统外贸,客户都是积累下来的,口口相传,可以说互相之间忠诚度都很高。”孙青说。

5月12日,《中美日内瓦经贸会谈联合声明》发布后,孙青第一反应不是庆祝,而是梳理手中订单,“我们有些积压的货物,客户要求我们打20%、30%的折扣,当时没办法只能出货,现在我想联系他们取消折扣。”当晚,为了迎合美国客户的时间,孙青等到晚上10点

以后和客户一一打电话,希望大家能各退一步,互相扶持。

孙青解释,服装行业本来就是薄利,打折卖就是纯亏本。已经发出去的货,只要货还没有到港,就有商量的余地。

和记者的短暂交流中,孙青还接到美

国客户的电话,希望他们赶出一批货来。

其实和东南亚的服装产业相比,国内的工厂还是有很大的优势。“他们出货比我们慢多了。他们的原料要从我们国内进口,路上要耽搁半个月,最重要的是他们的人工虽然便宜,但生产效率比较低。”(下转2版)

## 盐城海关:国门筑梦担使命 文明聚力启新程



□记者 顾善济

连续15年在盐城市委综合考核中获评第一等次,荣获“江苏省文明单位”称号……走进盐城海关办公区,一枚枚金质奖牌、一本本荣誉证书在关徽映照下光芒夺目。5月23日,这份厚重

展注入强劲动能。

守国门

三十载初心如磐护安澜

自1995年3月正式开关以来,盐城海关用三十年时光书写了“国门卫士”的忠诚答卷。作为监管五个一类开放口岸的正处级隶属海关,盐城海关始终将“守国门”作为立关之本,紧盯“滞瞒逃骗害”全要素风险,打出“硬作风、强科技、严执法”的组合拳,扛起“国门卫士”的责任担当,构筑起全链条、立体化的监管防线。

随着盐城外向型经济的蓬勃发

展,口岸货物吞吐量呈阶梯式增长态势。盐城海关勇立潮头、主动破题,在筑牢国门安全防线,屡建战功:实现全国口岸首次截获美洲弓背蚁;成功查获走私濒危植物小叶紫檀,案值达1300万元;侦破当年全国单船次规模最大的香烟走私案件……斩断多条非法贸易黑链。

在创新监管服务领域,盐城海关同样亮点十足:“智慧种牛监管”成果实现创新性应用,为特色产业保驾护航。日常监管中,关员们立足本职依法履职,用行动诠释“人民海关为人民”的初心。

(下转2版)

今日导读

这场大学生竞赛为何放在盐城?

——全国大学生可再生能源优秀科技作品竞赛盐城决赛侧记

>>>详见2版

捐赠造血干细胞 为百姓生命续航

盐城首家定点采集医院启用

>>>详见6版

盐城海关:国门筑梦担使命 文明聚力启新程